

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 1. bekezdés 20. pontja és 66. szakaszának 3. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07. sz. és 83/14. sz. – másik törvény), a helyhatósági választásokról szóló törvény 46. szakasz 1. bekezdés 6. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 34/10. és 54/11. sz.) alapján és a Magyarokiszai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 68. szakaszával (Magyarokiszai Község Hiv. Lapja, 12/15. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) összefüggésben a Magyarokiszai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### Magyarokiszai Községi Képviselő-testületi tag megbízatása megszűnésének megállapításáról

#### I.

**MEGÁLLAPÍTTJA** a képviselő-testület, hogy **HORVÁTH DÁNIEL** oromhegyesi lakosnak, a Magyarokiszai Községi Képviselő-testületbe a **MAGYAR REMÉNY MOZGALOM – LÁSZLÓ BÁLINT – ПОКРЕТ МАЂАРСКЕ НАДЕ – ЈАСЈО БАЈИИТ** választási listáról megválasztott tagnak a képviselői megbízatása állandó lakóhelyének Magyarokiszai község területén való megszűnése miatt idő előtt megszűnik.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarokiszai Község Hivatalos Lapjában.

### I n d o k o l á s

A helyhatósági választásokról szóló törvény 46. szakasz 1. bekezdésének 6. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybírósági határozat és 54/11. sz.) (a továbbiakban: törvény) úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testületi tag képviselői megbízatása idő előtt megszűnik, ha a helyi önkormányzati egység területén megszűnik az állandó lakóhelye. A hivatkozott szakasz 6. bekezdése értelmében, ha a képviselő-testületi tag megbízatása az 1. bekezdés 2–8. pontjában foglalt eset bekövetkezése miatt szűnik meg, úgy a helyi önkormányzati egység képviselői-testülete a soron következő első ülésén megállapítja, hogy a képviselő-testületi tag megbízatása megszűnt.

Horváth Dániel, a **MAGYAR REMÉNY MOZGALOM – LÁSZLÓ BÁLINT – ПОКРЕТ МАЂАРСКЕ НАДЕ – ЈАСЈО БАЈИИТ** választási listáról a Magyarokiszai Községi Képviselő-testületbe választott tag 2015. július 24-én értesítette a Magyarokiszai Községi Képviselő-testület elnökét, hogy állandó lakóhelye már nem Magyarokiszai község területén van.

A hivatkozott törvényi rendelkezések és a Magyarokiszai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 68. szakasza (Magyarokiszai Község Hiv. Lapja, 12/15. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a mandátumügyi és mentelmi bizottság 2015. szeptember 23-án tartott ülésén megvitatta az érintett képviselő-testületi tag megbízatásának megszűnésére vonatkozó okokat, majd erről készült jelentésében javasolta, hogy a Magyarokiszai Községi Képviselő-testület a törvény 46. szakasz 1. bekezdés 6. pontjában foglaltaknak megfelelően hozzon döntést Horváth Dániel képviselő-testületi tag megbízatásának megszűnéséről.

A fentiek alapján a Magyarokiszai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

**Jogorvoslati tájékoztató:** E határozat ellen a meghozatalát követő 48 órán belül a belgrádi Közigazgatási Bírósághoz címzett fellebbezésnek van helye.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarokiszai község  
Magyarokiszai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-215/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k o z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 16. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), Magyarokiszai község alapszabálya 20. szakasz 24. pontja és 47. szakasz 16. pontja (Magyarokiszai Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarokiszai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## R E N D E L E T E T

### a vendéglátóhelyek nyitva tartásáról

#### I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

##### 1. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa község (a továbbiakban: község) területén vendéglátó tevékenységet folytató vagy vendéglátó-ipari szolgáltatásokat nyújtó létesítmények nyitva tartását szabályozza.

##### 2. szakasz

E rendelet értelmében nyitva tartás az az időtartam, amelyen belül gazdasági társaságok, egyéb jogi személyek és vállalkozók (a továbbiakban: gazdasági szereplők) a község területén vendéglátó tevékenységet folytathatnak, vagy vendéglátóhelyen, azon kívül és mozgó vendéglátóhelyen vendéglátó-ipari szolgáltatást nyújthatnak.

Igénybevevők a létesítményben szolgáltatást az e szakasz 1. bekezdése szerinti megállapított nyitva tartás ideje alatt vehetnek igénybe.

A nyitva tartás akkor kezdődik, amikortól az igénybevevők a vendéglátóhelyre beléphetnek, és akkor ér véget, amikortól az igénybevevők az vendéglátóhelyre nem léphetnek be.

##### 3. szakasz

E rendelet értelmében vendéglátóhely minden olyan létesítmény, amely vendéglátó-ipari tevékenységet folytat, vagy vendéglátó szolgáltatást nyújt, és a vendéglátó tevékenységet szabályozó jogszabályokkal összhangban teljesíti a feltételeket.

Vendéglátóhely az a külön berendezett és felszerelt tér, amely teljesíti a vendéglátó tevékenység ellátáshoz vagy vendéglátó-ipari szolgáltatás nyújtásához előírt minimális műszaki és közegészségügyi-tisztasági feltételeket.

Kiállításon, vásáron, alkalmi ünnepségen és egyéb nyílt rendezvényen legfőljebb 30 nap időtartamban idenyjelleggel nyújtható vendéglátó-ipari szolgáltatás.

Egyes vendéglátó-ipari szolgáltatások nyújthatók olyan mozgó létesítményben is, amely saját meghajtással vagy vontatással változtatja a helyét, és teljesíti a vendéglátó-ipari szolgáltatások nyújtásához előírt minimális (műszaki, közegészségügyi-tisztasági és egészségi) követelményeket.

Az e szakasz előző bekezdésében írt mozgó létesítményben olyan étel készíthető és szolgálható fel eredeti csomagolásban, amely máshol készült, valamint ital eredeti csomagolásban vagy egyszer használatos csomagolásban kimérve.

##### 4. szakasz

A vendéglátóhelyek fajtái:

- 1) szállást nyújtó vendéglátóhely
- 2) ételt és italt felszolgáló vendéglátóhely
- 3) közétkeztetési létesítmény.

Szállást nyújtó vendéglátóhely a: szálloda, motel, turistatelep, kemping, panzió, hostel, éjszakai szálláshely, nyaraló, ház, apartman, szoba, falusi idegenforgalmi háztartás, vadászlak, vadászház vagy vadászkunyhó és egyéb szállást nyújtó létesítmény, amely szállás, étkezés és ital szolgáltatását és vendéglátóiparban szokásos egyéb szolgáltatást vagy csupán szállásszolgáltatást nyújt.

Ételt és italt felszolgáló vendéglátóhely: az étterem, kávézó, bár, gyorsétkezdé, meleg és hideg ételt és italt készítő és felszolgáló, szeszes és szeszesmentes italt kimérő és felszolgáló, valamint szórakozási szolgáltatást nyújtó, művészi, kabaré- és zenei műsort szolgáltató és egyéb létesítmények.

Közétkeztetési létesítmény az, amelyben – megállapított szabványok szerint – máshol felszolgálandó és elfogyasztandó ételt, italt és üdítőt készítenek.

##### 5. szakasz

Az e rendelet 3. szakaszában írt vendéglátóhelyeknek joguk és kötelezettségük, hogy az üzemidőszakra (egész évre vagy az idényre) az e rendeletben foglaltakkal összhangban önállóan megállapítsák a nyitva tartás időtartamát és beosztását, a megállapított nyitva tartásról szóló értesítést jól látható helyre kitűzzék a főbejáratnál vagy a létesítmény egyéb jól látható pontján, és működésük során a megállapított nyitva tartáshoz tartásuk magukat.

Műemléki védelmet élvező vendéglátóhelyen az e szakasz előző bekezdésében írt adatok – a műemlékek védelmét szabályozó törvénnyel összhangban – a létesítményen belül vagy egyéb arra alkalmas helyen tűzhetők ki.

A létesítmény ideiglenes zárva tartásáról értesítést kell kitűzni a főbejáratnál vagy egyéb jól látható helyen.

##### 6. szakasz

Az e rendelet 3. szakaszában írt vendéglátóhelyek kötelesek megfelelni a zajvédelmi és környezetvédelmi jogszabályokban megállapított feltételeknek.

A vendéglátóhely működését a kérdéses szakterülettel foglalkozó jogszabályokkal összhangban oly módon kell megszervezni, hogy az ne zavarja a szomszédságban lakó és dolgozó embereket, illetve hogy a hatályos jogszabályoknak megfelelően ne zavarja a házi- és kommunális rendet, a közrendet és nyugalmat.

Zavarásnak számít az embereket nyugtalanító zaj kibocsátása (zene és egyéb felvétel bömböltetése, hangszer és egyéb hangadó berendezés üzemeltetése), valamint az emberek nyugalmanak zavarása a megfelelő törvényben, illetve önkormányzati rendeletben megállapított engedélyezett mértéken felüli hangjelzéssel, kiabálással, gőz, orrfacsaró bűz kibocsátásával és egyéb módon.

#### 7. szakasz

E rendelet értelmében lakóépítmény: az egyéni, családi és társasházi lakhatásra szolgáló építmény, valamint az, amelynek legalább egy elkülönülő része lakhatásra szolgál.

E rendelet értelmében lakó- és üzleti építmény: az olyan egyéni, családi és társasházi lakhatásra szolgáló építmény, amelyben üzleti tevékenység gyakorlására szolgáló üzlethelyiség is található.

E rendelet értelmében üzlethelyiség: a kizárólag üzleti tevékenység gyakorlására szolgáló építmény.

## II. A VENDÉGLÁTÓHELY NYITVA TARTÁSA

#### 8. szakasz

A vendéglátóhelyet kiszolgáló kerthelyiség a vendéglátóhelyre megállapított nyitási és zárási idővel üzemeltethető.

Vendéglátóhely teraszán és télikertjében gépi és élőzene 22.00 óráig és a külön rendeletben meghatározott hangerőig terjedően szolgáltatható.

#### 9. szakasz

A vendéglátóhely zárva van, ha oda a szolgáltatást igénybe vevők nem léphetnek be.

Zárva levő vendéglátóhelyen a zenés, szórakoztató vagy egyéb műsor, illetve a szolgáltatásnyújtás nem folytatható.

A vendéglátóhely bezárása után a vendégek a vendéglős kérésére a vendéglátóhelyet kötelesek elhagyni.

#### 10. szakasz

0.00-tól 24.00 óráig tartó nyitva tartással üzemelhetnek az alábbi vendéglátóhelyek:

- 1) a szállást nyújtó vendéglátóhelyek üzemidőszakban (egész éven át vagy idényben)
- 2) a gyorsétkeztető vendéglátóhelyek, amelyekben egyszerű meleg és hideg ételeket, italt és üdítőt készítenek és szolgáltak föl eredeti vagy egyszer használatos csomagolásban, a kiszolgálás pedig védőtetővel ellátott ablakon vagy pulton keresztül folyik
- 3) étel- és italt felszolgáló, autóbusz-pályaudvaron, vasúti pályaudvaron és határátkelőn üzemelő vendéglátóhelyek
- 4) máshol történő felszolgálásra és fogyasztásra megállapított szabványok szerint ételt, italt és üdítőt készítő közétkeztetési létesítmények.

#### 11. szakasz

A nem lakó-, valamint lakó- és üzleti építményben található, a 4. szakasz 3. bekezdése szerinti vendéglátóhelyek legkorábban 6.00 órakor nyithatnak ki, és hétköznap és vasárnap 24.00 óráig, pénteken és szombaton 2.00 óráig tarthatnak nyitva.

A lakó-, valamint lakó- és üzleti építményben található, a 4. szakasz 3. bekezdése szerinti vendéglátóhelyek legkorábban 6.00 órakor nyithatnak ki, és hétköznap és vasárnap 24.00 óráig, pénteken és szombaton 1.00 óráig tarthatnak nyitva.

#### 12. szakasz

A szállást nyújtó vendéglátóhely kötelékében működő, étel- és italt felszolgáló vendéglátóhely legkorábban 06.00 órakor nyithat ki, és hétköznap és vasárnap legkésőbb 23.00, pénteken és szombaton pedig éjfél után 01.00 óráig tarthat nyitva.

#### 13. szakasz

A többféle vendéglátási szolgáltatást nyújtó vendéglátóhelyeken minden egyes szolgáltatásra külön az e rendeletben foglaltakkal összhangban kell megállapítani a nyitva tartást.

#### 14. szakasz

Italt és üdítőt felszolgáló vagy italt, üdítőt és egyszerű meleg és hideg ételt készítő és felszolgáló vagy csak felszolgáló, szórakozási szolgáltatást (tánc, zenés és kabaréműsor) nyújtó, településen kívül található zenés mulató,

lemezklub, táncos mulató, kabaré stb. mindennap 21.00-tól 24.00 óráig, pénteken és szombaton pedig 3.00 óráig tarthat nyitva.

#### 15. szakasz

Az ételt és italt vendéglátó-ipari létesítményen kívül időszakos jelleggel kiállításon, vásáron és egyéb nyílt rendezvényen, valamint mozgó létesítményben felszolgáló gazdasági szereplők ahhoz kötelesek engedélyt beszerezni a Községi Közigazgatási Hivatal gazdasági ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységétől.

Az étel és ital vendéglátó-ipari létesítményen kívül, valamint mozgó létesítményben való felszolgálását jóváhagyó határozatnak tartalmaznia kell a vendéglátási szolgáltatás fajtájára, a vendéglátó-ipari létesítményen kívüli vendéglátási szolgáltatásnyújtás helyére és idejére vonatkozó adatokat.

A vendéglátási szolgáltatást vendéglátó-ipari létesítményen kívül vagy mozgó létesítményben ellátó gazdasági szereplők legkorábban 06.00 órakor nyithatnak ki, és hétköznap és vasárnap legkésőbb 23.00, pénteken és szombaton pedig éjfél után 02.00 óráig tarthatnak nyitva.

#### 16. szakasz

Az étel- és italszolgáltatást nyújtó, autóbusz-, vasúti pályaudvaron és bevásárlóközpontban található vendéglátó-ipari létesítmények nyitva tartását a pályaudvar vagy bevásárlóközpont nyitva tartásával összhangban kell meghatározni.

#### 17. szakasz

Az újévi ünnepek idején (december 31. és január 1.) az ételt és italt felszolgáló vendéglátóhelyek nyitva tartása korlátlan.

#### 18. szakasz

Ha ételt és italt felszolgáló vendéglátóhelyen bált vagy egyéb rendezvényt (lakodalom, osztálytalálkozó, érettségi bankett stb.) tartanak, a vendéglős kérésére a Községi Közigazgatási Hivatal gazdasági ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége határozattal engedélyezheti a vendéglátóhely nyitva tartásának az e rendeletben előírt nyitvatartási időn túli meghosszabbítását.

A vendéglátóhely nyitva tartásának meghosszabbítása iránti, e szakasz 1. bekezdésében írt kérelmet a Községi Közigazgatási Hivatal e szakasz előző bekezdésében írt szervezeti egységéhez az e szakasz 1. bekezdésében írt mulatság megtartása előtt öt nappal a megfelelő bizonyítékokkal (a kitűzött házasságkötésre vonatkozó bizonyíték, iskolai hatósági bizonyítvány stb.) ellátva kell benyújtani.

Ha felügyelési ellenőrzés azt állapítja meg, hogy az e szakasz 2. bekezdése szerinti kérelmező nem tartotta be az e rendeletben megállapított nyitva tartást úgy a Községi Közigazgatási Hivatal gazdasági ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége a kérelmet határozattal elutasítja.

#### 19. szakasz

Veszélyhelyzet kihirdetése esetén a rendkívüli helyzetek községi törzskara vagy egyéb hatáskörrel rendelkező szerv a törvénnyel összhangban hozott aktuussal ettől eltérően szabályozhatja a vendéglátóhelyek nyitva tartásának kezdetét és végét.

A vendéglátóhelyeknek az e szakasz előző bekezdésével összhangban megváltozott nyitvatartási rendjét, a nyitva tartás kezdetét és végét a gazdasági szereplők a törvénnyel összhangban legkésőbb a rendkívüli helyzetek községi törzskara vagy más hatáskörrel rendelkező szerv által hozott aktus alkalmazásának kezdőnapján kötelesek kitűzni a főbejáratnál, és üzletvitelük során kötelesek tartani magukat a feltüntetett nyitva tartáshoz.

#### 20. szakasz

A vendéglátóhely a hét egy vagy több napján, állami és vallási ünnepnapon zárva tarthat, amiről e rendelet 5. szakasz 1. bekezdésével összhangban köteles értesítést kitűzni.

#### 21. szakasz

A megállapított nyitvatartási idő leteltével a vendéglátóhelyet és a tevékenység gyakorlására szolgáló, ehhez tartozó teret a szolgáltatásokat igénybe vevőktől és mindazoktól ki kell üríteni, akik nem tartoznak a vendéglátóhelyen a tevékenységet gyakorló gazdasági szereplő alkalmazottainak, illetve a működésbe bevont személyeinek körébe.

#### 22. szakasz

A gazdasági társaság vagy egyéb jogi személy kötelekében működő, e rendelet 3. szakaszában írt vendéglátóhely felelős személye, illetve az általuk írásban meghatalmazott vállalkozó vagy egyéb személy a nyitva tartás kezdetén és végén köteles jelen lenni a vendéglátóhelyen.

A nyitva tartás végeként megjelölt időpontban a vendéglátóhelyen csak alkalmazottak és a működésbe bevont személyek lehetnek jelen.

Ha vendéglátóhelyen a nyitva tartás végeként megjelölt időponton túl az alkalmazotti körhöz nem tartozó személy található, azt úgy kell tekinteni, hogy a vendéglátóhely a megállapított nyitvatartási időn túl tart nyitva.

### III. FELÜGYELET

#### 23. szakasz

E rendelet végrehajtását a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége felügyeli.

Az e rendelet rendelkezéseinek alkalmazása fölötti felügyelőségi ellenőrzés teendőit a kommunális felügyelő gyakorolja, aki az e rendeletben előírt szabálysértések miatt szabálysértési meghagyás kiadására jogosult.

A felügyelőségi ellenőrzés gyakorlása során a kommunális felügyelő a törvénnyel és ezzel a rendelettel összhangban a megállapított kötelezettségek teljesítését, egyes intézkedések és cselekmények adott határidőn belül történő végrehajtását jogosult elrendelni, valamint törvényi felhatalmazás alapján egyéb intézkedéseket foganatosítani.

Az e rendelettel érintett gazdasági szereplők a kommunális felügyelőnek kötelesek lehetővé tenni teendőinek zavartalan ellátását, megtekintésre átadni a szükséges okmányokat, valamint a kommunális felügyelő által kitűzött határidőn belül végrehajtani a kapott utasítást vagy parancsot.

### IV. BÜNTETŐ RENDELKEZÉS

#### 24. szakasz

Szabálysértés miatt 5.000,00-tól 1.000.000,00 dinárig terjedő pénzbírsággal sújtandó a jogi személy ha:

1. a nyitva tartásról nem tűz ki értesítést (5. szakasz 1. bekezdés)
  2. e rendelet 6. szakaszának rendelkezésébe ütköző módon jár el
  3. e rendelet 8. szakasz 2. bekezdésébe ütköző módon szolgáltat gépi és élő zenét
  4. az e rendeletben megállapítottnál korábban nyit ki, vagy tovább tart nyitva (10., 11., 12. és 14. szakasz)
  5. a hatáskörrel rendelkező szerv külön határozatában megállapított nyitva tartáshoz nem tartja megát (15. szakasz 3. bekezdés)
  6. a megállapított nyitvatartási idő leteltével a vendéglátóhelyet és a hozzá tartozó teret az alkalmazottak, illetve a működésbe bevontak körébe nem tartozó személyektől nem üríti ki (21. szakasz)
  7. az e rendelet 22. szakasz 1. bekezdésében írt személy a nyitva tartás kezdetén és végén nincs jelen a vendéglátóhelyen
  8. a kommunális felügyelőt akadályozza a felügyelet gyakorlásában, vagy megtekintésre nem adja át neki a szükséges okmányokat, illetve az utasítást vagy parancsát nem hajtja végre (23. szakasz 3. bekezdés).
- Az e szakasz 1. bekezdésében írt szabálysértés miatt jogi személy felelős személye 5.000,00-tól 75.000,00 dinárig terjedő pénzbírsággal sújtandó.
- Az e szakasz 1. bekezdésében írt szabálysértés miatt vállalkozó 10.000,00-tól 250.000,00 dinárig terjedő pénzbírsággal sújtandó.

### V. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

#### 25. szakasz

A gazdasági szereplők a vendéglátóhelyük nyitva tartását e rendelet hatályba lépését követő 15 napon belül kötelesek egybehangolni az e rendeletben foglaltakkal.

#### 26. szakasz

E rendelet hatályba lépésével hatályát veszti a vendéglátóhelyek és játéktermek nyitva tartásáról szóló rendelet (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 3/09. és 5/09. sz.).

#### 27. szakasz

Ez a rendelet a Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarokanizsa község  
Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-255/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

A köztulajdonról szóló törvény 27. szakasz 10. bekezdése és 29. szakasz 2. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/11., 88/13. és 105/14. sz.), az ingatlanok közvetlen egyezséggel való megszerzésének és elidegenítésének, köztulajdonú dolgok bérbeadásának feltételeiről és a nyílt árverésnek és írásbeli ajánlatok begyűjtésének eljárásról szóló kormányrendelet 2. szakasza és 3. szakasz 1. bekezdésének 1. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 24/12. és 48/15. sz.), a Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezésről szóló rendelet 3. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12., 21/12. – helyesbítés és 16/13. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 15a. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## R E N D E L E T E T

### **a magyarkanizsai 903. sz. ingatlanlapon fölvelt 5/1 földrészletszámú ingatlan egy részének Magyarkanizsa község köztulajdonába közvetlen egyezséggel, átalakítási munkálatok kivitelezésével való megszerzésére irányuló eljárás megindításáról**

#### **I.**

**MEGINDÍTTJA** a képviselő-testület a magyarkanizsai 903 sz. ingatlanlapon fölvelt 5/1 kataszteri földrészletszámú, 40572 m<sup>2</sup> térmértékű, természetben Magyarkanizsán, Halász utca számozatlan címen fekvő építési terület ingatlan földszint+emelet+tetőter szintszámú 276 m<sup>2</sup> alapterületű sport- és testnevelési építményből (1. sz. építmény) álló részének Magyarkanizsa község köztulajdonába közvetlen egyezséggel, azaz átalakítási munkálatok kivitelezésével való megszerzésére irányuló eljárást.

#### **II.**

Az e rendelet I. pontjában írt ingatlanrész Magyarkanizsa község köztulajdonába közvetlen egyezséggel, az átalakítási munkálatok kivitelezésével való megszerzése megoldja a sportfejlesztést szolgáló tanítási, képzési, és oktatási tartalmak és tevékenységek, illetve a sportszakember- és sportmunkatársképzés helyhiányát.

#### **III.**

Az e rendelet I. pontjában írt ingatlanrész megszerzésének eljárását a köztulajdonról szóló törvényben (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/11. 88/13. és 105/14. sz.) és az ingatlanok közvetlen egyezséggel való megszerzésének és elidegenítésének, köztulajdonú dolgok bérbeadásának feltételeiről és a nyílt árverésnek és írásbeli ajánlatok begyűjtésének eljárásáról szóló kormányrendeletben (Az SZK Hiv. Közlönye, 24/12. és 48/15. sz.) foglaltaknak megfelelően kell lebonyolítani.

#### **IV.**

Az e rendelet I. pontjában írt ingatlanrészt Magyarkanizsa község az illetékes adóhatósági szerv aktusában megállapított becsült piaci értéken szerzi meg a köztulajdonába.

#### **V.**

A közvetlen egyezés eljárásának lebonyolítására a képviselő-testület az alábbi összetételű bizottságot alakítja:

1. Marković Eszter okleveles jogász – elnök
2. Kasza Attila okleveles jogász – tag
3. Branislav Terzić okl. közigazdász – tag.

A bizottság feladata, hogy állapítsa meg az ingatlanrész Magyarkanizsa község köztulajdonába átalakítási munkálatok kivitelezésével való megszerzésének indokoltságát, az átalakítási munkálatok pénzellátásának módját, szerezzé be az illetékes adóhatósági szervnek az ingatlan piaci értékéről szóló jelentését, vegyen föl jegyzőkönyvet a lebonyolított eljárásról, majd az ingatlanrész Magyarkanizsa község köztulajdonába való megszerzéséről szóló aktus tervezetét küldje meg a Magyarkanizsai Községi Tanácsnak.

#### **VI.**

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-289/2015-I/B  
Kelt: 2015. 10. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Képviselő-testület elnöke

A köztulajdonról szóló törvény 18. szakasz 6. bekezdése, 22. szakasza és 27. szakasz 10. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/11. és 88/13. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) és a Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezésről szóló rendelet 13. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12., 21/12. – javítás és 16/13. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## R E N D E L E T

### a martonosi 18. sz. ingatlanlapon fölvetett 1155 és 1156 földrészletszámú ingatlan használati jogának a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolára való átruházásáról

#### I.

**ÁTRUHÁZZA** a képviselő-testület a martonosi Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolára (székhelye: Martonos, Szabadság tér 2) a martonosi 18. sz. ingatlanlapon fölvetett 1155 földrészletszámú, 4 ár 31 m<sup>2</sup> összterületű, 137 m<sup>2</sup> alapterületű családi lakóház megnevezésű, 1. számmal jelölt épületből, 18 m<sup>2</sup> alapterületű melléképítmény megnevezésű, 2. számmal jelölt épületből és épülethez, azaz építményhez csatlakozó 2 ár 76 m<sup>2</sup> térmértékű telekből, valamint 1156 földrészletszámú, 2 ár 97 m<sup>2</sup> összterületű, 11 m<sup>2</sup> alapterületű mezőgazdasági épület megnevezésű, 1. számmal jelölt épületből, 8 m<sup>2</sup> alapterületű mezőgazdasági épület megnevezésű, 2. számmal jelölt épületből és 2 ár 78 m<sup>2</sup> térmértékű 1. osztályú kertből álló, Magyarkanizsa község köztulajdonában álló ingatlan használati jogát.

#### II.

Az e rendelet I. pontjában írt ingatlan használati jogának átruházása térítésmentes, és az intézmény alapító okiratával összhangban a martonosi Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola tevékenységének gyakorlását szolgálja.

#### III.

A martonosi Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola az e rendelet I. pontjában írt ingatlant a jellegével és rendeltetésével összhangban birtokolni és használni, a köztulajdont szabályozó törvénnyel összhangban pedig kezelni jogosult.

#### IV.

A községi tulajdonban levő ingatlanok használati joga a használati jog jogosultjának akaratától függetlenül megszűnik, ha azokat az arra illetékes szerv döntése községi köztulajdonból elidegeníti, valamint a törvényben megállapított egyéb esetekben.

#### V.

E rendelet alapján a martonosi Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolának az e rendelet I. pontjában írt ingatlanokon fennálló használati jogát be kell jegyezni az ingatlanokról és az ingatlanokon élvezett jogosultságokról vezetett nyilvántartásokba.

#### VI.

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

## I n d o k o l á s

A martonosi Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola írásban kérelmezte az e rendelet 1. pontjában írt, Magyarkanizsa község köztulajdonában álló ingatlan használati jogának átruházását. A kérelem rámutat, hogy a kérdéses ingatlan a martonosi Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola tőzsomszédságában áll, a martonosi Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola épülete melletti udvar nem tett eleget az általános iskolában megkövetelt iskolai alapterület, felszerelés és taneszközök normatívájáról szóló szabályzatban foglalt normatívának, ami miatt a kérdéses ingatlant Magyarkanizsa község az iskolaudvar bővítése céljából – a köztulajdonról szóló törvényben foglaltaknak

megfelelően – köztulajdonba vette. A használati jog átruházásáról szóló rendelet meghozatala megteremti a feltételeket arra, hogy a községi köztulajdonban levő kérdéses ingatlan használati joga – az ingatlanjogok bejegyzését szabályozó törvényben foglaltaknak megfelelően – a martonosi Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola javára nyerjen bejegyzést.

A Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy helyi önkormányzati egység által alapított, de állami szerv és szervezet, autonóm tartományi szerv, illetve helyi önkormányzati egységi szerv vagy közvállalat, illetve tőketársaság jogállásával nem rendelkező intézmények, közügynökségek és egyéb szervezetek azon köztulajdonú ingatlanok és ingóságok használati jogával rendelkeznek, amelyeket a köztulajdonról szóló törvény 18. szakasz 6. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/11. és 88/13. sz.) (a továbbiakban: törvény) foglaltaknak megfelelően használatra rájuk ruháztak.

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 15i. pontja értelmében a képviselő-testület dönt a községi köztulajdonban álló ingatlanok használati jogának helyi közösségekre, intézményekre, ügynökségekre és egyéb községi alapítású szervezetekre való átruházásáról, a Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, kezeléséről és a velük való rendelkezésről szóló rendelet 13. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12., 21/13. – javítás és 16/13. sz.) foglaltak pedig előírják, hogy a községi szervek által használt dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezésről, valamint a dolgok községi tulajdonba való megszerzéséről és a velük való rendelkezésről a Községi Képviselő-testület hoz döntést.

A törvény 24. szakaszának 1. bekezdésében foglaltak előírják, hogy a használati jog jogosultjai kezelik az általuk használt köztulajdonú ingatlanokat és ingóságokat, az ugyanezen szakasz 2. bekezdésében foglaltak pedig úgy rendelkeznek, hogy a köztulajdonú dolgok kezelésén a karbantartásuk, felújításuk és fejlesztésük, valamint az adott dolgokkal kapcsolatos törvényi és egyéb kötelezettségek teljesítése értendő, hacsak a használati jog, illetve a használat bizonyos eseteiről a törvény eltérően nem rendelkezik.

A fentiek alapján a rendelkező részben írt rendelet született.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-254/2015–I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

A Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet 13. szakasz (Magyarkanizsa Község Hiv. lapja, 9/14. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabályának 11. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## R E N D E L E T E T

### Magyarkanizsa község 2015. évi nyilvános elismeréseinek adományozásáról

#### 1. szakasz

Ez a rendelet megállapítja Magyarkanizsa község 2015. évi nyilvános elismeréseinek kitüntetőit.

#### 2. szakasz

Pénzjutalommal együtt járó PRO URBE érdeméremben részesül:

**PÉTER BÉLA** (Magyarkanizsa)

#### 3. szakasz

Köszönő oklevélben részesül:

**FARKAS ISTVÁN** (Magyarkanizsa)  
**JOVAN ČUBRILO** (Magyarkanizsa)  
**PALKOVICS MIHÁLY** (Martonos)  
**BORSOS CSABA** (Adorján)



**JÓKAI MÓR MŰVELŐDÉSI EGYESÜLET (Kispiac).**

## 4. szakasz

A kitüntetetteknek a nyilvános elismeréseket a Magyarkanizsa község napja kapcsán szervezett ünnepségen kell átadni.

## 5. szakasz

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-271/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 13. szakasz 4. bekezdése és 32. szakasz 1. bekezdés 6. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 19f. pontja és 99. szakasz 1. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**R E N D E L E T E T****I**

Magyarkanizsa község **CSATLAKOZIK** a Helyi Ifjúsági Irodák Nemzeti Egyesüléséhez, amelyet a Szerb Köztársaság 56 helyi önkormányzata alapított.

**II**

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület megerősíti, hogy a Helyi Ifjúsági Irodák Nemzeti Egyesülése – a 2014. március 7-én tartott alakuló közgyűlésen elfogadott – alapszabályának minden rendelkezését elfogadja.

**III**

**MEGHATALMAZÁST KAP** Újvári Zsombor magyarkanizsai lakos (személyazonosító száma: 0804982820407), a Magyarkanizsai Ifjúsági Iroda koordinátora, hogy Magyarkanizsa községet teljes körű szavazati joggal képviselje az egyesülés rendes és rendkívüli közgyűlésein, és Magyarkanizsa községet az egyesülés egyéb szerveiben képviselje.

A képviselő ezzel a rendelettel az egyesülés elnökségébe való jelöltetésre jogosultságot szerez.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-278/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

A gyermekes családok pénzügyi támogatásáról szóló törvény 9. szakasz 4. bekezdése (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 16/02., 115/05. és 107/09. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**R E N D E L E T E T****a gyermekes családok pénzügyi támogatásához való jogosultságokról szóló rendelet  
módosításáról és kiegészítéséről**

## 1. szakasz

A gyermekes családok pénzügyi támogatásához való jogosultságokról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 20/11. és 9/14. sz.) 4. szakasz 1. bekezdésében a 4. pont után be kell iktatni az alábbi szövegű 5. pontot:

„5. babakelengyéhez való jogosultság.”

## 2. szakasz

A 10a. szakasz után be kell iktatni egy új fejezetet és az alábbi szövegű új 10b. szakaszt:

**„5. BABAKELENGYÉHEZ VALÓ JOGOSULTSÁG**

## 10b. szakasz

Babakelengyéhez való jogosultság az anyát első-, másod- és harmadszülött gyermeke után illeti meg.

Az e rendelet 7. szakaszában írt esetben az babakelengyéhez való jogosultság megilletheti az apát is, ha e rendelet 5. szakaszában írt feltételeket teljesíti.

A születési sorrendet az babakelengyéhez való jogosultság érvényesítése iránti kérelem benyújtásának pillanatában az anya élve született gyermekeinek száma szerint kell megállapítani.

Kivételesen, ha az anya a szülés során két vagy több gyermeknek ad életet, az adott szülés során világra hozott minden egyes gyermek után jogosult babakelengyére.”

## 3. szakasz

A 11., 14., 16. és 16a. szakaszban „a Községi Közigazgatási Hivatal gyermekellátási ügyekben hatáskörrel rendelkező főosztálya” szövegrész helyébe a megfelelő ragokkal ellátott „a Községi Közigazgatási Hivatal gyermekellátási ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége” szövegrész lép.

## 4. szakasz

A 16a. szakasz után be kell iktatni az alábbi szövegű új 16b. szakaszt:

## „16b. szakasz

A babakelengyéhez való jogosultság érvényesítése iránti kérelmet a Községi Közigazgatási Hivatal gyermekellátási ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységéhez a ZPN1 („Babakelengyéhez való jogosultság érvényesítése iránt az anya részéről benyújtott kérelem”), illetve a ZPN2 („babakelengyéhez való jogosultság érvényesítése iránt az apa részéről benyújtott kérelem”) nyomtatványon legkésőbb a gyermek 6 hónapos életkora betöltéséig kell benyújtani.

A kérelemhez igazolásként csatolni kell:

1. az újszülött egészségügyi intézménybeli zárójelentésének fénymásolatát
2. a család valamennyi gyermeke születési anyakönyvi kivonatának fénymásolatát
3. a kérelmező személyi igazolványának fénymásolatát
4. a gyámhatósági szervnek az e rendelet 6. szakaszában írt hatósági bizonyítványát
5. ha az apa a kérelmező (az e rendelet 7. szakaszában felsorolt esetekben), a ZPN2 kérelemhez az e szakasz 2. bekezdésében írt igazolásakon kívül az alábbiakat is csatolnia kell:
  - a) az anya halotti anyakönyvi kivonatának fénymásolatát
  - b) a gyámhatósági szerv hatósági bizonyítványát arról, hogy az anya elhagyta gyermekét, illetve hogy indokoltan nem képes gondoskodni a gyermekről
  - c) az anya szülői jogainak gyakorlását megvonó határozat fénymásolatát

A babakelengyéhez való jogosultság érvényesítése iránti kérelmet a Községi Közigazgatási Hivatal gyermekellátási ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége az e rendelet 14. szakasz 2. bekezdésében írt módon és eljárás szerint bírálja el”

## 5. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság  
 Vajdaság Autonóm Tartomány  
 Magyarkanizsa község  
 Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
 Szám: 02-282/2015-I/B  
 Kelt: 2015. 9. 5-én  
 M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
 a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal

ZPNI nyomtatvány

**BABAKELENGYÉHEZ VALÓ JOGOSULTSÁG ÉRVÉNYESÍTÉSE IRÁNT  
 AZ ANYA RÉSZÉRŐL BENYÚJTOTT  
 K É R E L E M**

**Az anya személyi adatai:**

Családi név	
Utónév	
Egységes törzsszám	

Lakcím			
	(helység)	(utca)	(házszám)

**A kérelemmel érintett gyermek adatai:**

Családi név	
Utónév	
Egységes törzsszám	
Születési idő	

Büntetőjogi és anyagi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a gyermek, akinek javára ezt a kérelmet benyújtom

1. az elsőszülött gyermekem
2. a másodsülött gyermekem
3. a harmadsülött gyermekem

**(a megfelelő sorszámot kérjük bekarikázni),**

és közvetlenül én viselem gondját.

A kérelemhez mellékelem:

1. az újszülött egészségügyi intézménybeli zárójelentésének fénymásolatát
2. a család valamennyi gyermeke születési anyakönyvi kivonatának fénymásolatát
3. az anya személyi igazolványának fénymásolatát
4. a gyámhatósági szervnek az önkormányzati rendelet 6. szakasza szerinti hatósági bizonyítványát

Kelt: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
 (aláírás)  
 kérelmező

Magyarokanizsai Községi Közigazgatási Hivatal

ZPN2 nyomtatvány

**BABAKELENGYÉHEZ VALÓ JOGOSULTSÁG ÉRVÉNYESÍTÉSE IRÁNT  
AZ APA RÉSZÉRŐL BENYÚJTOTT  
K É R E L E M**

**Az apa személyi adatai:**

Családi név	
Utónév	
Egységes törzsszám	

Lakcím	
	(helység) (utca) (házszám)

**A kérelemmel érintett gyermek adatai:**

Családi név	
Utónév	
Egységes törzsszám	
Születési idő	

Büntetőjogi és anyagi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a gyermek, akinek javára ezt a kérelmet benyújtom

1. anyának az elsőszülött gyermeke \_\_\_\_\_
2. anyának a másodszülött gyermeke \_\_\_\_\_
3. anyának a harmadszülött gyermeke \_\_\_\_\_

**(a megfelelő sorszámot kérjük bekarikázni utána pedig beírni az anya nevét),**

és közvetlenül én viselem gondját.

A kérelemhez mellékelem:

1. az újszülött egészségügyi intézménybeli zárójelentésének fénymásolatát
2. a család valamennyi gyermeke születési anyakönyvi kivonatának fénymásolatát
3. a személyi igazolványom fénymásolatát
4. az alábbi igazolások valamelyikét **(a megfelelő betűt kérjük bekarikázni):**
  - a)** az anya halotti anyakönyvi kivonatának fénymásolatát,
  - b)** a gyámhatósági szerv hatósági bizonyítványát arról, hogy az anya elhagyta gyermekét, illetve hogy indokoltan nem képes gondoskodni a gyermekről,
  - c)** az anya szülői jogainak gyakorlását megvonó határozat fénymásolatát
5. a gyámhatósági szervnek az önkormányzati rendelet 6. szakasza szerinti hatósági bizonyítványát.

Kelt: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(alíírás)  
kérelmező

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján és a 2015. évi magyarkanizsai községi költségvetéséről szóló rendelet 8. szakaszával (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/14., 7/15. és 11/15. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a magyarkanizsai községi költségvetés

#### a 2015. január–júniusi végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról

#### I.

**ELFOGADJA** a képviselő-testület a magyarkanizsai községi költségvetés 2015. január–júniusi végrehajtásáról szóló jelentést.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-285/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 19g. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézményben a 2014/2015. működési évben folytatott munkáról szóló jelentés jóváhagyásáról

#### I.

A képviselő-testület **jóváhagyja** a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézményben a 2014/2015. működési évben folytatott munkáról szóló jelentést, amelyet a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága a 2015. szeptember 10-én tartott ülésén fogadott el.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-269/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján, az oktatási és nevelés rendszer alapjairól szóló törvény 89. szakasz 2. bekezdésével (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény 2015/2016. működési évre szóló éves munkatervének jóváhagyásáról

#### I.

A képviselő-testület **jóváhagyja** a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény 2015/2016. működési évre szóló éves munkatervét, amelyet a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága a 2015. szeptember 10-én tartott ülésén hozott meg.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-273/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 19d. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola 2014/2015. tanévben folytatott munkájáról szóló éves jelentés elfogadásáról

#### I.

A képviselő-testület **jóváhagyja** a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola 2014/2015. tanévben folytatott munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola igazgatóbizottsága a 2015. szeptember 11-én tartott ülésén fogadott el.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-270/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján, az oktatási és nevelés rendszer alapjairól szóló törvény 89. szakasz 2. bekezdésével (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola

#### 2015/2016. tanévre szóló éves munkatervének jóváhagyásáról

#### I.

A képviselő-testület **jóváhagyja** a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola 2015/2016. tanévre szóló éves munkatervét, amelyet a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola igazgatóbizottsága a 2015. szeptember 11-én tartott ülésén hozott meg.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-272/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 19d. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján, a köztársasági törvény 50. szakasz 2. és 3. bekezdésével és 56. szakaszával (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 119/12. és 116/13. – hiteles értelmezés és 44/14. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a szabadkai Regionális Hulladék-tároló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű

#### Társaság 2015. évi üzletviteli programja módosításának jóváhagyásáról szóló

#### jelentés jóváhagyásáról

#### I.

**Jóváhagyja** a képviselő-testület a szabadkai Regionális Hulladék-tároló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság 2015. évi üzletviteli programjának módosítását, amelyet a Regionális Hulladék-tároló taggyűlése 2015. július 30-án tartott 31. rendkívüli ülésén fogadott el.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-232/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14. sz.) alapján a munkaügyi törvény 247. és 263. szakaszával (Az SZK Hivatalos Közlönye, 24/05., 61/05., 54/09., 32/2013. és 75/14. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat kollektív szerződéséhez csatolt II. sz. függelék jóváhagyásáról

#### I.

**Jóváhagyja** a képviselő-testület a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat kollektív szerződéséhez csatolt II. sz. függelékét.

#### II.

Dr. Bimbó Mihály magyarkanizsai polgármestert a képviselő-testület **meghatalmazza**, hogy Magyarkanizsa község – mint a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat alapítója – nevében aláírja a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat kollektív szerződéséhez csatolt II. sz. függelékét.

#### III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-279/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 9. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) és a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény alapszabálya 25. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a magyarkanizsai CNESA Oktatási és Művelődési Intézmény felügyelő bizottsága egy tagjának fölmentéséről és kinevezéséről

#### I.

**Nadrljanski Tornai Erikát** személyes kérésére megbízatásának letelte előtt a képviselő-testület **FÖLMENTI** a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény felügyelő bizottságában az alkalmazottak képviselőjeként betöltött tagságából. egy tagját, nevezetesen: idő előtt

#### II.

A képviselő-testület a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény felügyelő bizottságába **Surányi Ibolya** magyarkanizsai (Macedón u. 20 sz.) lakost **NEVEZI KI**.

#### III.

Az újonnan kinevezett felügyelő bizottsági tag megbízatása a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 2013. január 31-én kelt 02-34/2013-I/B sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett felügyelő bizottsága megbízatásának leteltéig tart.



**IV.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

**I n d o k o l á s**

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2013. január 31-én kelt 02-34/2013-I/B sz. határozatával az alkalmazottak képviselőjében Nadrljanski Tornai Erikát taggá nevezte ki a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgatási szervébe. A magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény megküldte Nadrljanski Tornai Erika 2015. július 28-án kelt, a fent nevezett tisztségről való lemondását.

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontjának (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., és 83/14. sz. – másik törvény) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 9. pontjának (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) rendelkezései értelmében a községi képviselő-testület nevezi ki és menti föl az igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját azoknak az intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, amelyeknek ő az alapítója, valamint a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat.

A magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény alapszabályának 25. szakasza úgy rendelkezik, hogy a felügyelő bizottságnak három tagja van, ezek közül egyet az alapító javaslatára, egyet az alkalmazottak köréből az intézmény reprezentatív szakszervezetének, illetve reprezentatív szakszervezet hiánya esetén az alkalmazottak többségének javaslatára kell kinevezni, egy tagot pedig a művelődést szabályozó törvénnyel összhangban a Magyar Nemzeti Tanács nevez ki.

A fentieknek megfelelően magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény megküldte az alkalmazottak javaslatát, hogy a felügyelő bizottság tagjává az alkalmazottak köréből Surányi Ibolya magyarkanizsai lakos kapjon kinevezést.

A személyzeti, ügyintézési és munkaügyi bizottság kedvezően véleményezte, a Magyarkanizsai Községi Tanács pedig – mint a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület által meghozandó aktusok jogosult előterjesztője – megerősítette a határozati javaslatot, amely Nadrljanski Tornai Erika tagot fölmenti a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény felügyelő bizottságából, Surányi Ibolya magyarkanizsai lakost pedig a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény felügyelő bizottságának tagjává nevezi ki.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a fentiek alapján a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-242/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), Magyarkanizsa község alapszabályának 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) és a szabadkai Regionális Hulladéktároló Kft. alapításáról szóló szerződés 13. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**

**a szabadkai Regionális Hulladéktároló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésébe delegált képviselő és képviselő-helyettes kinevezéséről**

**I.**

**FÖLMENTI** a képviselő-testület a magyarkanizsai önkormányzatnak a szabadkai Regionális Hulladéktároló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésébe delegált képviselőjét és képviselő-helyettesét: Nyilas Leonov Anitát és Halász Mónikát.

**II.**

A magyarkanizsai önkormányzat képviselőjévé a szabadkai Regionális Hulladéktároló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésébe a képviselő-testület

– **NYILAS LEONOV ANITA** oromi (Stevan Sremac u. 8 sz.) lakost **NEVEZI KI**.

### III.

A magyarkanizsai önkormányzat képviselő-helyettesévé a szabadkai Regionális Hulladéktároló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésébe a képviselő-testület

– **PÁLFI ERVIN** magyarkanizsai (Testvériség-egység u. 26 sz.) lakost **NEVEZI KI**.

### IV.

A magyarkanizsai önkormányzat részéről a szabadkai Regionális Hulladéktároló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésébe delegált képviselő és képviselő-helyettes kinevezése négy évre szól.

### V.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsai Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa Község Képviselő-testülete  
Magyarkanizsa község  
Szám: 02-245/2015–I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakasz 2. bekezdése és 55. szakasz 3. bekezdés 4. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13. és 35/15. sz. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszéke egy tagjának fölmentéséről

#### I.

**Bartos Tímea** törökkanizsai (Vojvoda Putnik u. 81) lakost a meghatalmazott előterjesztő kezdeményezésére megbízatásának letelte előtt a képviselő-testület **FÖLMENTI** a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszékében az alkalmazottak képviselőjeként betöltött tagságából.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

### I n d o k o l á s

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2012. október 11-én kelt 02-308/2012-I/B sz. határozatával **Bartos Tímea** törökkanizsai (Vojvode Putnik u. 81) lakost az alkalmazottak képviselőjeként a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszékének tagjává nevezte ki. A Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola tantestülete kezdeményezte az érintettnek a kérdéses tisztségből való fölmentését, mivel 2015. augusztus 31-én megszűnt a munkaviszonya az iskolában. Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 55. szakasz 3. bekezdés 4. pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13. és 35/15. sz. – hiteles értelmezés) (a továbbiakban: törvény) foglaltak értelmében a jogosult javaslattevő kezdeményezi az igazgatási szerv tagjának fölmentését, ha megszűnt a jogalap, amely szerint a tagot az igazgatási szervbe kinevezték.

A törvény 55. szakasz 3. bekezdésének 4. pontja úgy rendelkezik, hogy személyes kérésre, vagy ha az igazgatási szervbe való kinevezés jogalapjának megszűnése miatt a meghatalmazott előterjesztő kezdeményezi az igazgatási szerv tagjának fölmentését, a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete idő előtt fölmenti az intézmény igazgatási szervének egyes tagjait, az elnököt is beleértve, vagy az egész igazgatási szervet.

A törvény 54. szakaszának 2. bekezdésében foglaltak értelmében az intézmény igazgatási szervének tagjait a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete nevezi ki és menti föl.

A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

**Jogorvoslati tájékoztató:** Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene föllebbezésnek helye nincs, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-274/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakasz 2. és 10. bekezdése és 55. szakasz 4. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13. és 35/15. sz. – hiteles értelmezés) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszéke egy tagjának kinevezéséről

#### I.

**Nagy Mélykúti Dániel** zentai (Berta István u. 53) lakost a képviselő-testület az alkalmazottak képviselőjében a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszékének tagjává **NEVEZI KI**.

#### II.

Az újonnan kinevezett iskolaszéki tag megbízatása a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola 2012. október 11-én kelt 02-308/2012-I/B sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett iskolaszéke megbízatásának leteltéig tart.

#### III.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

### I n d o k o l á s

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 53. szakaszában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13. és 35/15. sz. – hiteles értelmezés) (továbbiakban: törvény) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az iskola igazgatási szerve az iskolaszék; az 54. szakasz pedig úgy, hogy az igazgatási szervnek kilenc tagja van, a tagokat a községi képviselő-testület nevezi ki és menti föl, valamint hogy az intézmény igazgatási szervét az alkalmazottaknak, a szülőknek és a helyi önkormányzati egységnek 3-3 képviselője alkotja. A törvény 55. szakasz 4. bekezdésében foglaltak szerint az igazgatási szerv megbízatása négy évre szól, az igazgatási szervbe időközi kinevezéssel került egyes tag megbízatása pedig az igazgatási szerv megbízatásának leteltéig tart.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a tantestület kezdeményezésére a megbízatásának letelte előtt határozattal fölmentette Bartos Tímea törökkanizsai lakost a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszékében az alkalmazottak képviselőjeként betöltött tagságából, mivel az érintettnek 2015. augusztus 31-én az iskolában megszűnt a munkaviszonya, a törvény 55. szakasz 3. bekezdés 4. pontja értelmében pedig a meghatalmazott javaslattevő kezdeményezi az igazgatási szerv tagjának fölmentését, ha megszűnt a jogalap, amely szerint az érintettet az igazgatási szervbe kinevezték.

A törvény 54. szakasz 10. bekezdésének megfelelően a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola tantestülete egyúttal megküldte javaslatát, hogy a Magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszékének tagjává az alkalmazottak képviselőjében Nagy Mélykúti Dániel zentai lakos kapjon kinevezést.

A törvény 54. szakasz 4. bekezdésében foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az intézmény igazgatási szervének tagjait a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete nevezi ki és menti föl.

A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

**Jogorvoslati tájékoztató:** Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene föllebbezésnek helye nincs, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-283/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az oktatási és nevelés rendszer alapjairól szóló törvény 55. szakaszának 3. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága egy tagjának fölmentéséről

#### I.

A Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága tagjának tisztségéből a meghatalmazott előterjesztő kezdeményezésére a képviselő-testület idő előtt **FÖLMENTI** a szülőket képviselő **Ćurčin Dukai Ágnes** magyarkanizsai (Fő utca 4) lakost.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

#### I n d o k o l á s

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2012. november 27-én kelt 02-305/2012-I/B sz. határozatával a szülők képviseletében a Ćurčin Dukai Ágnes magyarkanizsai lakost a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága tagjává nevezte ki.

A Gyöngyszemeink IEI szülői tanácsa mint meghatalmazott előterjesztő javaslatot terjesztett elő a szülőket képviselő Ćurčin Dukai Ágnesnek az igazgatóbizottsági tisztségéből való fölmentésére a kinevezés jogalapjának megszűnése miatt, mivel az érintett gyermeke már nem jár a Gyöngyszemeink óvodába.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 55. szakasz 3. bekezdésének 4. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) úgy rendelkezik, hogy a helyi önkormányzati egység képviseleti testülete idő előtt fölmentheti az intézmény igazgatási szervének egyes tagjait, az elnököt is beleértve, vagy az egész szervet, ha azt személyesen kéri, vagy ha a meghatalmazott előterjesztő az igazgatóbizottságba való kinevezés jogalapjának megszűnése miatt kezdeményezi az igazgatási szerv tagjának fölmentését.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) foglaltak értelmében az intézmény igazgatási szervének tagjait a helyi önkormányzati egység képviseleti testülete nevezi ki és menti föl.

A fentiek alapján a rendelkező részben írt határozat született.

**Jogorvoslati tájékoztató:** Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene fellebbezésnek nincs helye, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-281/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakaszának 2. bekezdése és 55. szakaszának 4. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. október 5-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T****a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága egy tagjainak kinevezéséről****I.**

A képviselő-testület a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottságába a szülőket képviselőjeként **Telek Krisztina** magyarkanizsai (Köztársaság u. 29) lakost **NEVEZI KI**.

**II.**

Az újonnan kinevezett igazgatóbizottsági tag megbízatása a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény 2012. november 27-i 02-305/12-I/B sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett igazgatóbizottsága megbízatásának leteltéig tart.

**III.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

**I n d o k o l á s**

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 53. szakaszának 1. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) foglaltak értelmében az iskoláskor előtti intézmény igazgatási szerve az igazgatóbizottság, ugyanezen törvény 54. szakasza pedig úgy rendelkezik, hogy az igazgatási szervnek 9 tagja van, a tagokat a képviselő-testület nevezi ki és menti föl, illetve hogy az intézmény igazgatási szervét az alkalmazottaknak, a szülőknek és a helyi önkormányzati egységnek 3-3 képviselője alkotja. A törvény 55. szakasza rendelkezik arról, hogy az igazgatási szerv megbízatása négy évre szól, és az igazgatási szervbe újonnan kinevezett egyes tag megbízatása az igazgatási szerv megbízatásának leteltéig tart.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület határozattal idő előtt fölmentette a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottságából a szülőket képviselő Čurčin Dukai Ágnes tagot, mivel megszűnt az igazgatási szervbe való kinevezésének jogalapja.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakasz 10. bekezdésébe (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) foglaltak értelmében a szóban forgó intézménytanácsa mint meghatalmazott előterjesztő megküldte javaslatát, hogy az intézmény igazgatási szervében a szülőket képviselő tagként Telek Krisztina magyarkanizsai lakos kapjon kinevezést.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) foglaltak értelmében az intézmény igazgatási szervének tagjait a helyi önkormányzati egység képviselői testülete nevezi ki és menti föl.

A fentiek alapján a rendelkező részben írt határozat született.

**Jogorvoslati tájékoztató:** Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene fellebbezésnek nincs helye, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-284/2015-I/B  
Kelt: 2015. 9. 5-én  
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az óvodás és általános iskolás gyermekek ingyenes étkeztetéséhez való jogosultság érvényesítésének feltételeiről és módjáról szóló rendelet 10. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 7/10. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Tanácsa 112. ülésén meghozza az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T****a 2015/2016. tanévben ingyenes tízóraitra jogosult óvodás és általános iskolás  
gyermekek számának és a tízórai árának megállapításáról**

**I.**

Az óvodai és általános iskolai tízóraik árát a 2015/2016. tanévre a Községi Tanács naponta gyermekenként 55,00 dinárban állapítja meg.

**II.**

Az egyhavi tízóraik árát a gyermekenkénti napi árak a hónapban levő munkanapok számával való beszorzásával kell megállapítani.

**III.**

Ingyenes tízóráira az intézményben a 2015. szeptember 1-jei óvodai, illetve általános iskolai teljes gyermeklétszám **15%-a** jogosult.

**IV.**

A III. pontban foglaltakon kívül kivételesen ingyenes tízóráira jogosult annak a családnak az általános iskolás gyermeke, amelynek a Szociális Központ határozatban népkonyhai ingyenes étkezésre jogosultságot ismert el, nevezetesen:

- a horgosi Kárász Karolina Általános Iskolában legfőljebb 50 tanuló,
- a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolában legfőljebb 5 tanuló.

**V.**

Az iskoláskor előtti intézményt és az általános iskolákat a Községi Tanács kötelezi, hogy 2015. szeptember 1-ji állapot szerinti az intézménybe járó gyermekek teljes létszámára vonatkozó adatokat küldjék meg a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatalnak.

**VI.**

A tízóráinak e határozat I. pontjában megállapított ára 2015. szeptember 1-jétől alkalmazandó.

**VII.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Községi Tanács  
Szám: 02-256/2015–I/C  
Kelt: 2015. 09. 04-én  
M a g y a r k a n i z s a

Dr. Bimbó Mihály s. k.,  
a Községi Tanács elnöke

A politikai tevékenységek pénzellátásáról szóló törvény 17. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 43/11. és 123/14. sz.) és a 2015. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet 9. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/14., 7/15. és 11/15. sz.) alapján a magyarkanizsai polgármester meghozza az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T****a politikai szereplők rendes működésére szolgáló pénzeszközök elosztásáról****1.**

Az 1. költséghelyrend 1. fejezet 110-es jogcímcsoport, 0602-es programosztály, 105-ös tétel, 481942-es közigazgatási osztály terhére engedélyezem **68.500,00** dinár átutalását a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testületben tagokkal rendelkező politikai szereplők rendes működésének támogatására.

**2.**

A politikai szereplőknek járó pénzeszközöket a politikai szereplők által szerzett – az eszközelosztás alapjául szolgáló – szavazatszám arányában kell elosztani.

**3.**

Az 1. pont szerinti pénzeszközöket a jelen határozat 2. pontja szerinti mércének megfelelően a következő politikai szereplők részére kell elosztani:

Ssz.	Választási lista neve	A választási listára leadott szavazatszám	Együtt-ható		Százalék	Havi összeg
1	2	3	4	5 (3*4)	6	7
1.	Demokrata Párt – Boris Tadić	3.352	1,0	3.352	28,96%	19.837,60
2.	VMSZ – Együtt Magyarokizsáért	4.172	1,0	4.172	36,04%	24.687,40
3.	Vajdasági Szociáldemokrata Liga – Nenad Čanak	793	1,0	793	6,85%	4.692,25
4.	Eljött az ébredés ideje – UKROK – Francsik József/Lékó Lajos	1.272	1,0	1.272	10,99%	7.528,15
5.	Magyar Remény Mozgalom – László Bálint	491	1,5	736,5	6,36%	4.356,60
6.	Válassz utat – állampolgári csoport – Bacskulin István	1.249	1,0	1.249	10,80%	7.398,00
	<b>Összesen:</b>	<b>11.329</b>		<b>11.575,5</b>	<b>100,00%</b>	<b>68.500,00</b>

**4.**

A Magyarokizsai Községi Közigazgatási Hivatal pénzügyi, költségvetési és helyi adóigazgatási osztálya a politikai szereplőknek az előző hónapra járó eszközöket legkésőbb a folyó hó tizedik napjáig utalja át.

**5.**

A politikai szereplők rendes működésére szolgáló pénzeszközök a politikai tevékenységek pénzellátásáról szóló törvény 19. szakaszával (Az SZK Hiv. Közlönye, 43/2011. és 123/2014. sz.) összhangban használhatók föl.

**6.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarokizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
 Vajdaság Autonóm Tartomány  
 Magyarokizsa község  
 Magyarokizsai polgármester  
 Szám: 400-275/2015–I/A  
 Kelt: 2015. 10. 09-én  
 M a g y a r k a n i z s a

Dr. Bimbó Mihály s. k.  
 magyarokizsai polgármester

**TARTALOM**

<b>HATÁROZAT Magyarokizsai Községi Képviseelő-testületi tag megbízatása megszűnésének megállapításáról (Horváth Dániel).....</b>	<b>385</b>
<b>RENDELET a vendéglátóhelyek nyitva tartásáról.....</b>	<b>386</b>
<b>RENDELET a magyarokizsai 903. sz. ingatlanlapon fölvelt 5/1 földrészletszámú ingatlan egy részének Magyarokizsa község köztulajdonába közvetlen egyezséggel, átalakítási munkálatok kivitelezésével való megszerzésére irányuló eljárás megindításáról.....</b>	<b>390</b>
<b>RENDELET a martonosi 18. sz. ingatlanlapon fölvelt 1155 és 1156 földrészletszámú ingatlan használati jogának a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolára való átruházásáról.....</b>	<b>391</b>
<b>RENDELET Magyarokizsa község 2015. évi nyilvános elismeréseinek adományozásáról .....</b>	<b>392</b>
<b>RENDELET Magyarokizsa községnek a Helyi Ifjúsági Irodák Nemzeti Egyesüléséhez való csatlakozásáról .....</b>	<b>393</b>

<b>RENDELET a gyermekes családok pénzügyi támogatásához való jogosultságokról szóló rendelet módosításáról és kiegészítéséről .....</b>	<b>394</b>
<b>HATÁROZAT a magyarokanizsai községi költségvetés a 2015. január–júniusi végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról .....</b>	<b>397</b>
<b>HATÁROZAT a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézményben a 2014/2015. működési évben folytatott munkáról szóló jelentés jóváhagyásáról .....</b>	<b>397</b>
<b>HATÁROZAT a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény 2015/2016. működési évre szóló éves munkatervének jóváhagyásáról.....</b>	<b>398</b>
<b>HATÁROZAT a Magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola 2014/2015. tanévben folytatott munkájáról szóló éves jelentés elfogadásáról.....</b>	<b>398</b>
<b>HATÁROZAT a Magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola 2015/2016. tanévre szóló éves munkatervének jóváhagyásáról.....</b>	<b>399</b>
<b>HATÁROZAT a szabadkai Regionális Hulladékártoló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság 2015. évi üzletviteli programja módosításának jóváhagyásáról szóló jelentés jóváhagyásáról.....</b>	<b>399</b>
<b>HATÁROZAT a magyarokanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat kollektív szerződéséhez csatolt II. sz. függelék jóváhagyásáról.....</b>	<b>400</b>
<b>HATÁROZAT a magyarokanizsai CNESA Oktatási és Művelődési Intézmény felügyelő bizottsága egy tagjának fölmentéséről és kinevezéséről .....</b>	<b>400</b>
<b>HATÁROZAT a szabadkai Regionális Hulladékártoló Szilárdhulladék-gazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésébe delegált képviselő és képviselő-helyettes kinevezéséről .....</b>	<b>401</b>
<b>HATÁROZAT a Magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszéke egy tagjának fölmentéséről .....</b>	<b>402</b>
<b>HATÁROZAT a Magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszéke egy tagjának kinevezéséről.....</b>	<b>403</b>
<b>HATÁROZAT a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága egy tagjának fölmentéséről .....</b>	<b>404</b>
<b>HATÁROZAT a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága egy tagjainak kinevezéséről .....</b>	<b>405</b>
<b>HATÁROZAT a 2015/2016. tanévben ingyenes tízórraira jogosult óvodás és általános iskolás gyermekek számának és a tízórai árának megállapításáról .....</b>	<b>405</b>
<b>HATÁROZAT a politikai szereplők rendes működésére szolgáló pénzeszközök elosztásáról.....</b>	<b>406</b>

Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja megjelenik szükség szerint.

Kiadó: Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület, Magyarokanizsa, Fő tér 1., Telefon: 875-166/ 220-as mellék

Felelős szerkesztő: Marija Milovanović képviselő-testületi titkár

Készült a KanizsaInfó Kft. nyomdájában